

**Протокол публичных слушаний
по проекту решения Думы города Когалыма
«О бюджете города Когалыма на 2016 год»**

09 декабря 2015 года

город Когалым

Место проведения: город Когалым, улица Дружбы народов 7, зал заседаний

Время начала: 18.00

Время окончания: 18.35

Публичные слушания по проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год» назначены решением Думы города Когалыма от 20 ноября 2015 года №618-ГД

Председательствующий – Т.И.Черных, заместитель главы города Когалыма

Секретарь – Л.М.Светличных, начальник отдела сводного бюджетного планирования Комитета финансов Администрации города Когалыма

Присутствовали:

Докладчик - М.Г.Рыбачок, председатель Комитета финансов Администрации города Когалыма

Участники - 46 человек (лист регистрации прилагается)

Повестка дня:

1. Вступительное слово председательствующего

Докладчик: Т.И.Черных, заместитель главы города Когалыма

2. Доклад по проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год»

Докладчик: М.Г.Рыбачок, председатель Комитета финансов Администрации города Когалыма

3. Обсуждение проекта решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год» (вопросы, замечания, предложения).

Слушали:

1. Вступительное слово председательствующего

Черных Татьяна Ивановна: В соответствии с пунктом 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня для обсуждения на публичные слушания выносится проект решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год», с целью услышать независимую общественную экспертизу на стадии подготовки проекта бюджета города на очередной финансовый год.

Прошу ознакомиться с порядком проведения публичных слушаний:

4. Во – первых, будет заслушан доклад председателя Комитета финансов Администрации города Когалыма Марины Геннадьевны Рыбачок о предлагаемом к обсуждению проекте решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год».
5. Затем следуют вопросы, предложения или замечания участников слушаний, которые могут быть заданы как в устной, так и письменной форме. При желании выступить можно взять слово, предварительно известив председательствующего.
6. Продолжительность слушаний будет определена в зависимости от количества поступивших вопросов, предложений либо замечаний.
7. По итогам будет принято и опубликовано в городской газете заключение о результатах проведения публичных слушаний по предложенному к рассмотрению проекту решения Думы города Когалыма.

Также сообщаю, что заявок на участие в публичных слушаниях по проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год», поступивших с момента опубликования в городской газете решения Думы города Когалыма от 20 ноября 2015 года №618 - ГД «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год», то есть с 25 ноября до 08 декабря текущего года, не поступило.

Итак, прошу заслушать доклад по проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год».

Выступили:

Докладчик: М.Г.Рыбачок, председатель Комитета финансов Администрации города Когалыма

Слушали:

2. Доклад по проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год»

Рыбачок Марина Геннадьевна: В связи со сложившейся экономической ситуацией, на рассмотрение представлен одинолетний проект бюджета города. Данное решение было принято депутатами Думы города аналогично решениям принятым на уровне федерации и автономного округа.

Целями бюджетной политики в сложных экономических условиях на 2016 год определены три основных момента. Это безусловное исполнение социальных обязательств, обеспечение сбалансированности бюджета в пределах имеющихся ресурсов и конечно поддержание стабильности бюджетной системы города.

В соответствии с бюджетным законодательством при формировании проекта бюджета проект, предлагаемый к утверждению должен содержать пояснения от ранее утвержденных параметров. Проектом предусмотрено сокращение утвержденных в предыдущем бюджетном цикле показателей бюджета города Когалыма на 2016 год. В том числе по доходам на 515 миллионов рублей, расходам

на 648 миллионов рублей. В результате снижение ранее планируемого дефицита произойдет на 133 миллиона рублей.

Основное снижение от ранее планируемых параметров в доходных источниках произошло по налоговым доходам. 166 миллионов из них составляет налог на доходы физических лиц, его снижение связано с падением поступлений по данному налогу уже в 2015 году в сравнении с 2014 годом. Таким образом, не оправдался рост этого налога (от 4,5-до 5 %) планируемый при формировании трехлетнего бюджета на 2015-2017 годы. В связи с этим на 2016 год принято было решение об отказе от замены дотации дополнительными нормативами отчислений от НДФЛ. Кроме этого не оправдался планируемый рост таких доходов как налоги на совокупный доход и земельный налог с юридических лиц.

Неналоговые доходы имеют тенденцию к увеличению на 15 миллионов, что связано с планируемым на 2016 год планом приватизации муниципальных объектов.

Объемы финансовой помощи также значительно снижены в сравнении с ранее утвержденными параметрами 2016 года. Не смотря на то, что в объемах финансовой помощи на планируемый год учтена дотация в размере 120 миллионов, объем снижения составил 248 миллионов. Основной объем снижения составляет субсидии, в том числе ранее предусмотренные для строительства полигона твердых бытовых отходов в сумме 94 миллиона, на ремонт объектов коммунальной инфраструктуры в сумме 30 миллионов. Основное снижение субвенций связано во –первых со снижением объема средств на реализацию основных общеобразовательных программ и программ дошкольного образования в связи с уменьшением уровня заработной платы в среднем по региону, в связи с чем были пересмотрены в сторону уменьшения дорожные карты по достижению уровня оплаты труда педагогических работников школ и детских садов. Во –вторых в связи с передачей с 1 июля текущего года выплат на предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в центр социальных выплат автономного округа.

Отклонения ассигнований расходной части бюджета от ранее предусмотренных по разделам бюджетной классификации связаны в основном с изменениями объемов межбюджетных трансфертов, за исключением:

- первое –это расходов на общегосударственные вопросы так как ранее в соответствии с законодательством по данному разделу планировались условно-утвержденные расходы;

- второе, это расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, в настоящее время трехлетним решением о бюджете по данному разделу предусмотрено предоставление субсидии на строительство котельной в левобережной части города. В предлагаемом же проекте данные ассигнования в связи со значительным падением доходной части бюджета отсутствуют.

Бюджет города Когалыма на 2016 год запланирован с дефицитом в пределах норматива, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации и составляет 9,9 процента налоговых и неналоговых доходов бюджета.

В проекте бюджета города в общем объеме доходов наибольший удельный вес приходится на безвозмездные поступления – от 52% до 54,6%. Налоговые доходы имеют тенденцию к уменьшению и в 2016 году планируются в объеме 35,8 процента. На поступления неналоговых доходов приходится в среднем 9 процентов доходов бюджета.

В целом доходы бюджета города на 2016 год запланированы ниже уточненного плана текущего года на 858 миллионов рублей. Такое снижение связано с выделением значительного объема субсидий из бюджета автономного округа в течение года и поступлением средств нефтяной компании ЛУКОЙЛ по соглашению с Правительством автономного округа, безвозмездных перечислений на благоустройство города.

Налог на доходы физических лиц в составе налоговых доходов традиционно занимает первое место. Снижение доли НДФЛ в проекте бюджета на 2016 год связано с отказом от замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности на дополнительный дифференцированный норматив отчислений от налога. Данное решение принято на основании снижений поступлений от НДФЛ в текущем году.

Рост удельного веса налогов на имущество связан с утверждением ставок налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости имущества. Доля налогов на совокупный доход имеет рост удельного веса только по причине снижения веса НДФЛ.

В части неналоговых доходов можно увидеть перераспределение структуры этого доходного источника. В динамике происходит снижение удельного веса доходов от использования имущества и рост доходов от продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Безвозмездные поступления в бюджете города запланированы в соответствии с объемами межбюджетных трансфертов утвержденными по муниципальному образованию город Когалым законом автономного округа «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа- Югры на 2016 год», который был принят 16 ноября текущего года.

В сравнении с текущим годом в бюджете города не запланированы поступления от нефтяной компании ЛУКОЙЛ, так как объемы средств, передаваемых в бюджеты муниципальных образований в рамках соглашения о сотрудничестве на 2015 год и на плановый период в настоящее время не утверждены.

Снижение планируемых расходов в 2016 году в целом связано с уменьшением объемов поступлений из бюджета автономного округа в сравнении с текущим годом. Кроме этого расходная часть бюджета на 2015 год была увеличена на сумму средств на начало года по целевым средствам. И как ранее было озвучено, в проекте бюджета отсутствуют поступления по Соглашению между Правительством автономного округа и нефтяной компанией ЛУКОЙЛ.

Основу расходов бюджета города на 2016 год составляют действующие расходные обязательства. С ростом на планируемый уровень инфляции предусмотрены только расходы на коммунальные услуги.

Базовые предельные объемы бюджетных ассигнований по расходным обязательствам скорректированы с учётом:

-вступления в силу новых положений Бюджетного Кодекса -проект бюджета города Когалыма на 2016 год годов сформирован в новой структуре кодов бюджетной классификации;

- корректировки «дорожных карт» развития отраслей социальной сферы города, в результате проведённой в I полугодии текущего года процедуры уточнения и согласования с отраслевыми Департаментами ХМАО - Югры целевых показателей повышения оплаты труда отдельным категориям работников в целях безусловного выполнения указов Президента Российской Федерации;

- уменьшения бюджетных ассигнований в связи с пропуском в 2015 и 2016 годах индексации фонда оплаты труда по категориям работников, не подпадающих под действие указов Президента Российской Федерации, исходя из прогнозируемого уровня инфляции в 2015 году на 5%, в 2016 году на 4,5%;

- принимаемых мер по оптимизации расходов бюджета города.

Новые расходные обязательства в проекте бюджета города включают в себя финансовое обеспечение наказов избирателей депутатам Думы города Когалыма в сумме 6 миллионов рублей.

Что касается расходов по разделам (отраслевым направлениям) бюджетной классификации расходов, то практически по всем разделам имеется тенденция к снижению в сравнении с уточненным планом 2015 года.

В 2015 году по разделу «Здравоохранение» отражены расходы по объекту - реконструкция поликлиники, реализация которого проходит в рамках соглашения между нефтяной компанией и Правительством автономного округа.

Снижение по разделу «жилищно-коммунальное хозяйство» связано с выделением в течении текущего года окружных средств на выкуп жилья, реализацией остатков целевых средств 2014 года, а также поступлением безвозмездных пожертвований на покраску жилых домов. По другим разделам уточненные объемы 2015 года включают средства нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» в рамках соглашения 2014-2015 годов.

Как и ранее в структуре расходов бюджета наибольший объем занимают направления социальной сферы. В 2016 году это более 67,6 процентов. Удельный вес остальных расходов в значительной мере будет зависеть как от объема финансовой помощи из бюджетов других уровней, так и от целевого направления расходов по соглашению между Правительством округа и нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ».

Традиционно больший объем средств направляется на образование это 1 миллиард 846 миллионов рублей.

В структуре 20 муниципальных программ на 2016 год в составе бюджета предлагается реализовывать бюджетных средств в сумме 3 миллиарда 497 миллионов рублей. В соответствии с поручениями Губернатора автономного округа непрограммные расходы были значительно уменьшены и составляют в проекте бюджета только 1 процент.

В рамках непрограммных остались расходы на содержание аппарата Думы города, Контрольно – счетной палаты города, а также резервный фонд. Отнесение расходов по программным направлениям деятельности было произведено аналогично государственным программам автономного округа.

Муниципальные программы на 2016 и последующие годы формировались в новой структуре основных мероприятий.

В рамках муниципальной программы "Развитие образования в городе Когалыме" планируется реализовать самый большой объем бюджетных средств, при достижении основных целевых показателей данной программы.

При этом объем ассигнований по данной программе содержит средства на обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий образовательной деятельности в сумме 32,5 миллиона рублей, а также средства в сумме 4,8 миллиона рублей на проведение ремонта в кабинетах общеобразовательных учреждений с целью обеспечения обучения учащихся в одну смену.

Муниципальная программа "Социальная поддержка жителей города" будет реализовываться в 2016 году на сумму 86,9 миллиона рублей. Как видно по основным показателям, исполнение программы происходит путем реализации отдельных переданных на муниципальный уровень государственных полномочий.

В рамках программы "Доступная среда в городе Когалыме" в 2016 году кроме мероприятий, запланированных с участием лиц данной категории, планируется ремонт входной группы, санитарных узлов ледового дворца Айсберг на сумму более 2-миллионов рублей, а также обустройство пешеходных дорожек и тротуаров на сумму 1,9 миллиона рублей.

В целом на реализацию программы в 2016 году запланировано 4,5 млн. рублей.

На реализацию муниципальная программа "Развитие культуры в городе Когалыме" в 2016 году запланировано более 222 миллионов рублей. В основном в рамках данной программы финансируется деятельность 4-х учреждений отрасли культуры, включая проведение массовых городских мероприятий. В рамках выделенных средств планируется провести не менее 66 мероприятий с охватом численности не менее 78 000 человек.

Муниципальной программой "Развитие физической культуры и спорта" на 2016 год в средствах в сумме 195,7 миллионов рублей, кроме финансового обеспечения деятельности автономного учреждения Дворец спорта, планируется охватить физкультурно-massовыми и спортивными мероприятиями 6 654 человека.

Кроме этого на 2016 год запланировано начало поэтапного обновления спортивного оборудования и инвентаря на сумму 2,4 миллиона рублей, а также отремонтировать игровой зал и модернизировать систему освещения на сумму 3,4 миллиона рублей.

Бюджетные ассигнования в 2016 году на реализацию муниципальной программы "Содействие занятости населения города" запланированы в сумме 21,7 млн. рублей. В рамках данных средств планируется организовать работу в летний период 600 несовершеннолетних граждан, а также в течение года задействовать на общественных работах 245 граждан не занятых трудовой деятельностью.

В 2016 году в рамках муниципальной программы "Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" будет продолжено субсидирование предпринимателей осуществляющих свою деятельность по реализации продукции животноводства в сумме 6,6 миллиона рублей. В целом на программу в 2016 году запланировано 8,8 миллионов рублей. В рамках данной программы также осуществляется реализация переданного полномочия по отлову безнадзорных и бродячих животных.

Ежегодно программой "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города" предусматривается не полный объем средств, на 2016 год он запланирован в сумме 119,2 миллиона рублей. В течение года, за счет распределения Департаментом строительства автономного округа между муниципалитетами объемов субсидии объемы реализации данной программы увеличиваются. Новшеством реализации данной программы в 2016 году станет так называемая «единая субсидия» которая может быть реализована по трем направлениям расходов. Это - приобретение жилья, градостроительная деятельность, возмещение части затрат застройщикам (инвесторам) по строительству инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры при жилищном строительстве.

Приоритеты расходов определяют муниципалитеты и могут оптимально ее реализовать (на сегодняшний день объем субсидии 27 млн.рублей).

Программа "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности" запланирована на 2016 год к реализации в сумме 38,5 млн. рублей. Наибольший объем, а именно 22,2 миллиона рублей планируется направить на ремонт коммунальной инфраструктуры для подготовки к осенне-зимнему периоду. В объеме 10 миллионов по данной программе предусмотрены на возмещение части затрат на уплату процентов по привлекаемым заёмным средствам для организаций коммунального комплекса реализующих инвестиционные программы.

На программу "Обеспечение прав и законных интересов населения города в отдельных сферах жизнедеятельности" в 2016 году планируется направить 26 млн. рублей. В рамках данной программы обеспечивается финансовое обеспечение отдельных переданных государственных полномочий, сектора по взаимодействию с правоохранительными органами на общую сумму 12,3 миллиона рублей. Кроме этого предусмотрены средства на обеспечение функционирования системы видеонаблюдения города, о также реализацию мероприятий проводимых как учреждениями образования, культуры так и органами местного самоуправления.

Программой "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и укрепление пожарной безопасности" в 2016 году на 31 миллион рублей планируется обеспечить деятельность казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба», отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Администрации города. В рамках деятельности этих структур будет обеспечено создание спасательных постов на водных объектах города, а также оснащение добровольных пожарных дружин города.

Программа «Обеспечение экологической безопасности города Когалыма» предполагает строительство полигона размещения ТБО на территории города. К сожалению, ранее предусмотренный в рамках государственной программы объем межбюджетных трансфертов на 2016 год на реализацию данной программы отсутствует (91,3 млн.руб). Но в перечень муниципальных программ она включается так как является одним из приоритетных направлений развития города. Муниципалитет продолжает работу в данном направлении с отраслевыми департаментами округа.

На реализацию программы "Социально-экономическое развитие и инвестиции муниципального образования город Когалым" на 2016 год запланировано 72,3 млн. рублей. В рамках данной программы кроме финансового обеспечения деятельности автономного учреждения многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а также управления экономики и отдела муниципального заказа Администрации города, предусмотрена грантовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства города.

Программой "Развитие транспортной системы города Когалыма" в 2016 году предусмотрено финансовое обеспечение следующих основных мероприятий программы:

- содержание дорожного хозяйства города, в том числе городских дорог, светофорных объектов в сумме 102,6 миллионов;
- субсидирование автомобильных перевозок автомобильным транспортом по городским маршрутам в сумме более 18 миллионов рублей;
- капитальный ремонт городских дорог на 88 миллионов рублей.

Также по данной программе в 2016 году запланировано провести обследование двух мостов города.

Общий объём средств на реализацию программы в 2016 году составит 211 миллионов рублей.

Программой "Управление муниципальными финансами" на 2016 год запланировано содержание Комитета финансов Администрации города и модернизация программного обеспечения в связи с планируемым изменением бюджетного законодательства в части финансового контроля. Объем бюджетных средств программы в 2016 году составит 36 миллионов рублей.

Программа "Поддержка развития институтов гражданского общества города" в 2016 году будет реализовываться в сумме 22,5 млн. рублей. На обеспечение деятельности структур Администрации города и подведомственного учреждения «Редакция газеты Когалымский вестник» будет направлено 18 миллионов рублей, на различные виды поддержки социально - ориентированных организаций, проведение мероприятий для отдельных категорий граждан города – 4,5 миллиона рублей.

В рамках программы "Управление муниципальным имуществом города" кроме расходов связанных с системой управления муниципальным имуществом (инвентаризация и паспортизация объектов, оценка стоимости объектов, мероприятия по землеустройству, страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств, транспортный налог). По данной программе запланированы расходы на обеспечение функционирования Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма, и иных подведомственных учреждений. Общий объем бюджетных средств на реализацию данной программы в 2016 году планируется в сумме 275 миллионов рублей. Рост расходов по данной программе в сравнении с 2015 годом связан с включением в 2016 году в программу расходов подведомственных учреждений осуществляющих обеспечение деятельности Администрации города.

Мероприятия проводимые учреждениями молодежной политики и образования в рамках программы "Профилактика экстремизма в городе Когалыме" запланированы на 2016 год в объеме 360 тысяч рублей и направлены на создание условий для укрепления толерантной среды.

Программой "Содержание объектов городского хозяйства и инженерной инфраструктуры" в 2016 году на сумму 133,5 млн. рублей планируется реализовывать полномочия муниципального образования в части объектов благоустройства города.

На 2016 год по данной программе предусмотрены средства на выполнение наказов избирателей депутатам думы города Когалыма – это установка детских городков на сумму более 4 миллионов рублей, а также иные работы в рамках наказов - более чем на 500 тысяч рублей. В рамках данной программы предусмотрено финансовое обеспечение деятельности бюджетного учреждения «Коммунспецавтотехника» и казенного учреждения МКУ «УЖКХ г. Когалыма» в общей сумме 86,6 млн. рублей.

Программа «Развитие муниципальной службы и резерва управленческих кадров» предусматривает на 2016 год объем ассигнований в сумме 104,3 млн. рублей. В сравнении с текущим годом, можно также отметить, что в проектировки бюджета на 2016 год включены расходы, ранее отражавшиеся по непрограммным направлениям расходов. Такие как общее руководство Администрацией города,

структуры осуществляющие юридические функции и функции муниципального контроля.

Расходы на содержание органов местного самоуправления предусмотрены в бюджете города в пределах норматива установленного постановлением Правительства автономного округа.

В соответствии с решением Думы города Когалыма «О муниципальном дорожном фонде города Когалыма» в бюджете предусмотрены средства на обеспечение муниципального дорожного фонда, они подлежат использованию в отношении автомобильных дорог в границах города. В состав источников дорожного фонда, в текущем году, дополнительно в связи с разработкой нормативной базы были включены поступления госпошлины за выдачу специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, а также перечисления в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам транспортным средством, осуществляющим перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов.

Объем бюджетных инвестиций в строительство объектов муниципальной собственности города Когалыма в 2016 году запланирован в сумме 37,4 миллиона рублей. В основном это связано с изменением объема финансовой помощи. Автономный округ, при сокращении доходов, не принял решение о финансировании не начатых строительством объектов. Также, в средствах 2015 года отражены инвестиции осуществляемые за счет средств нефтяной компании.

Исходя из озвученных доходов и расходов, сложились параметры проекта бюджета на 2016 год. В качестве источников погашения дефицита бюджета города планируются остатки средств на счете бюджета города.

Несмотря что в 2015 году мы планировали привлечение бюджетных кредитов на погашение временных кассовых разрывов, привлечение фактически не осуществлялось.

Предоставление бюджетных кредитов юридическим лицам, а также предоставление муниципальных гарантий в проекте бюджета города не предусмотрено.

Дополнительно сообщаю что мы получили заключение Контрольно-счетной палаты города Когалыма на проект решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год». По результатам проверки, в связи с технической ошибкой проведена корректировка бюджетной классификации по казенному учреждению ЕДДС. В целом на расходы бюджета города по разделам и муниципальным программам данное изменение не влияет.

Приложения к решению по результатам публичных слушаний в случае одобрения будут дополнительно направлены в Думу города Когалыма.

Председательствующий:

Прошу присутствующих высказывать свои предложения, замечания, дополнения по предложенному на обсуждение проекту решения Думы города Когалыма.

А.Ю.Говорищева:

В проекте бюджета 2016 года запланированы средства на строительство котельной в левобережной части города?

М.Г.Рыбачок:

В проекте бюджета на 2016 год строительство котельной не предусмотрено. В проекте бюджета на 2015 год были предусмотрены средства на строительство котельной в размере 50 % стоимости данного объекта, вторую часть должен был обеспечить концессионер в рамках реализации концессионного соглашения. На сегодняшний день такого подтверждения для заявки в инвестфонд мы не получили. Учитывая так же снижение доходной части бюджета, при планировании расходов на строительство котельной в 2016 году заем пришлось бы планировать в размере 170 млн. Ранее планировалось 100 млн. Учитывая имеющиеся источники погашения дефицита бюджета мы смогли в расходной части бюджета запланировать только текущие расходы.

А.Ю.Говорищева:

Хочется отметить, что эта проблема остается актуальной для нашего муниципального образования, учитывая интенсивность развития жилищного строительства, ныне действующую систему теплонабжения и ту нагрузку которую она выполняет.

А.Ю.Говорищева:

Марина Геннадьевна хотелось бы услышать экспертное заключение в Вашем лице: бюджет города Когалыма и стратегия социально-экономического развития муниципального образования насколько они взаимосвязаны и отвечают друг другу?

М.Г.Рыбачок:

На сегодняшний день бюджет со стратегией соответствует в части 2016 года. Стратегией социально-экономического развития определены основные ориентиры, финансовые же средства будут корректироваться с учетом имеющихся финансовых возможностей.

А.Ю.Говорищева:

Социальные гарантии работникам бюджетной сферы и другим категориям граждан, чьи интересы затрагиваются муниципальные программы сохраняются, увеличиваются или остаются на том же уровне?

М.Г.Рыбачок:

В 2015 году часть социальных гарантий (выплаты детям сиротам) переданы в центр социальных выплат и проиндексированы в соответствии с принятым на 2016 год бюджетом автономного округа. Предусмотренные бюджетом города Когалыма социальные гарантии почетным гражданам города Когалыма не увеличены и не сокращены, сохранены в полном объеме.

Ю.Л.Спиридонова:

Предлагаю, одобрить проект решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год».

Председательствующий:

Будут ли у участников публичных слушаний еще предложения или замечания по проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год»? (предложений и замечаний больше не поступило). Прошу всех присутствующих проголосовать.

Голосование: единогласно.

Председательствующий:

Публичные слушания считать закрытыми.

Председательствующий



Т.И. Черных

Секретарь



Л.М.Светличных